

央视名嘴创业“贩卖”名人

王利芬头一个就“卖”史玉柱,开锣4天报价已达66666元



前日,央视前主持人王利芬宣布辞职创业,而在其创办的“优米网”上,“拍卖名人时间”的栏目引发众多网友关注。第一个“出卖”自己时间的名人,是巨人网络的董事长兼 CEO 史玉柱。开锣以来,“史玉柱 3 小时”的价格不断攀升,截至发稿时,已经有人报出 66666 元的高价。同时,刘永好、李开复、李宇春等川籍名人也被网友选为受关注对象。

◀ 优米网拍卖名人时间的网页截图

史玉柱3小时价值超6万

3月17日,央视原《赢在中国》、《我们》等节目的主持人王利芬宣布,她已经从央视辞职开始创业。其创办的视频网站“优米网”主要业务是制作以创新、创业为主题的直播节目和视频,但其中的“拍卖”栏目却成为众多网友关注的焦点。因为,该栏目拍卖的不是一般的物品,而是名人的时间。

据悉,“史玉柱3小时”的拍卖期限是3月15日~6月15日,但从开锣之日起,其价格就一路飙升。3月17日,卖价已达到了36000元。

而在昨日,从上午10点25分开始,竞价一度异常激烈。在短短20分钟之内,竞拍者共出价47次,价格也从45600元涨到49999元。截至昨日发稿时,已经有网友报出66666元的高价。

“说实话,这样的速度已经出乎我的意料。”王利芬说。

优米网市场部负责人告诉本报记者,“名人时间拍卖”的流程都经过律师所公证。网友在参与时要注意诸多细节。例如,初次参与拍卖者需要填写个人资料,工作人员会对这些资料进行核实。当叫价超过5万元时,竞拍者需要缴纳5000元的保证金,以避免恶意叫价或成交不买的情况。如果未中标,保证金将退还,而一旦中标,保证金将直接抵作拍卖费用,如果出价过高,工作人员还会再次进行核实。

效仿“巴菲特午餐”

“用这3小时的时间,你可

以跟史玉柱聊创业,也可以请他帮你的忙。”王利芬表示,“拍卖名人时间”的创意,正是来源于“股神”巴菲特拍卖午餐时间的做法。据悉,在过去10年中,一年一度的“巴菲特午餐”拍卖吸引无数投资客参与,小霸王、步步高、步步高的创业者段永平、中国私募基金经理赵丹阳都曾以不菲的代价成为巴菲特的座上宾。

至于拍卖的收入,优米网市场部负责人表示,要尊重名人们的决定,“毕竟是他们拿出自己的时间”,但不排除优米网收取一部分平台费用以覆盖制作成本。而王利芬曾表示,“优米网”拍卖带来的收入也主要考虑投向公益事业。这一点与“股神”的做法相似。据悉,巴菲特每次拍卖午餐的收入都全部捐给慈善机构。

网友自选 名人“犀利哥”成首选

与“巴菲特午餐”不同的是,优米网拍卖的名人并非固定,而是可以由网友自己提交、投票。“我们刚刚开始尝试,会多看看网友更关心哪个热门人物,以便确认每次参与拍卖的名人”。王利芬称。

记者发现,尽管第一位在优米网上“出卖”时间的名人史玉柱已经证明了自己的吸引力,但他并非网友首选的“名人”。目前,票数最高的名人正是当下的网络红人“犀利哥”,昨日他的票数已经过千。紧随其后的是马云和王利芬,史玉柱位列第五。

记者从优米网上看到,刘永

好、李开复、李宇春等川籍名人也被网友选为受关注对象。其中,李开复得票数仅次于史玉柱,位列第六。

“一开始我们完全没想到网友最关注的是他(犀利哥)。”优米网相关负责人称,“特别重视和网友互动”,目前已经在网站上设置了多个通道供网友投票,或征集网友关心的话题和人物。但目前还未确定是否要联系并征求“犀利哥”的意见,把他的时间拿出来拍卖。优米网的计划是先把“史玉柱3小时”的拍卖流程走完,先摸索和观望一段时间,再做出下一个拍卖计划。优米网负责人称,之所以把拍卖的期限设置成三个月,也是希望拉长受关注的时间段,让更多网友参与进来。

》链接

巴菲特午餐魅力无穷

“巴菲特午餐”是和“股神”沃伦·巴菲特在纽约知名的牛排馆共进午餐的活动,2000年起每年拍卖一次,中标者可带7位同伴与巴菲特在纽约知名的牛排馆共进午餐,这些人可以询问除了个股以外的任何问题。“巴菲特午餐”所得善款全部捐给美国慈善机构,目前已累计拍得善款近600万美元。

两位华人企业家曾成为“股神”的座上宾。2006年,定居美国加州的华人段永平出价62.01万美元拔得头筹,成为午餐价格的一个里程碑。两

年之后,另一名中国人再次震惊了华尔街。被誉为中国私募教父的国资基金董事赵丹阳阔绰出手,用211.01万美元实现了和巴菲特吃牛排的梦想。

据《每日经济新闻》



王利芬

》新闻追踪

山西疫苗异常反应追踪

举报者: 为什么不找我调查?

“我们会抱头痛哭,有希望了!” 昨晚9时,易文龙仍在赶往太原的路上。在那里,另外几名怀疑自己孩子因注射疫苗致残的家长等着他,他们要共同庆祝事情出现了转机。媒体报道山西省发生因注射疫苗出现聚集性异常反应后,在卫生部的督促下,调查组昨日开始访问相关受害儿童。

调查组询问赔偿问题

10岁的莉莉(化名)家住太原市小店区西温庄乡东温庄村。接种疫苗后发病,咬字不清,动作怪异,手、脚、头部常常不自觉抽动。

昨日下午,莉莉的姑姑告诉记者,莉莉的病情目前没有好转。但因为媒体的曝光,昨日上午有一名姓姜的工作人员来到她家,以卫生部调查组成员的名义询问情况。

“他问了疫苗注射日期、发病日期、治疗医院什么的。”莉莉的姑姑说,调查者还询问了她有什么事情需要帮助解决,并表示可能要涉及赔偿问题。

同样,已经去世的王小儿家也来了调查组。王小儿的父亲王明亮表示,儿子已经去世了,只是希望能够通过此事揭开疫苗接种过程中的黑色利益链条,将肇事者绳之以法。

举报者:我有很多证据

陈涛安曾经是山西省疾控中心专门负责防病信息的信息科科长,2005年7月被免职。

2006年1月1日起,自称为“卫生部企业”的华卫公司全面负责山西省疾病预防控制中心所需的疫苗配送及二类疫苗的供应和管理。

作为一名疫苗事件主要的举报人,陈涛安揭露了很多内幕:田建国控制的私营股份制企业华卫公司冒充“卫生部企业”,官商合谋垄断了山西省疫苗,制造高温暴露疫苗……

陈涛安告诉记者,他掌握了很多华卫公司违法违规的证据,一直在等待调查组,但没人找他,“我成了被遗忘的角落。”他表示不怕压力,一定努力让疫苗事件大白于天下。“一个皮包公司能够控制三千万人的健康?幕后一定有卫生部门的官员勾结。”

据《成都商报》

提档升级 精装调整
同城同价让利酬宾

活动时间:即日起

穿着类数亿元 商品全面低至

1折

春款服饰类 单张发票现金

200减100~40元 元现金

中央商场 CENTRAL MALL

2010春季 数亿元精选货品 无法拒绝的低价诱惑

会花更会省

美时新时尚

第一中庭: 3/18-3/24 蜜丝佛陀大型促销活动

MAX 满228 赠时尚化妆包一个 满398 赠化妆套刷 满528 赠时尚化妆镜+亮泽唇膏

特别活动: 购买任意三件产品享受9折优惠

鞋类和箱包 热卖: 鞋类58元起, 箱包48元起

西南门: 阿迪达斯(香水)户外大型路演 3/20-3/21

北门广场: BURBERRY香水南京首场大型路演 3/20-3/21

ESPRIT 1-5折

Honeys 29元起

精品毛衫 最后清仓 1折起

童鞋乐购 3月3至礼 3-6.8折+满100送10元

3F 海兰丝/荣洋/金仓 300减60

Audrey 时尚彩妆 买一送一

5F 运动名品(德尔惠/助乐/双星/鳄鱼恤/花花公子)全部低至1折

罗德士 198减38

Ordyfen 正价商品 收进券 198送化妆包一个

运动/休闲 春季新款 98减30

牛仔专柜 300减150

UOIA 2-5折